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JecAaTuyHyto ; Odenunm
ApooOb Ha 100
~ 14% = 14:100 = 0,14
= 'i OecsaTuuHyo 0O YMHOXaeM
= npo6b s A) 7 Ha 100
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[logoXxoaHbIM Hanor B pa3sHbIX
CTpaHax Mmupa

Ka3axcTaH
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Bennkobputarus
NpnaHaus
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CLUA

Poccugd

10%

12%

20-40%

27%

40%

13%



3apaboTHas 1iara Mpana Ky3pMmu4a paBHa
12000 pyonei.

CKOJIBKO pyOsIeH OH MOJIYYHUT MOCJIE BhIYETA
IIOJOXOMHOTO HAJIOra, €CJIN OH KUBET B

1.Poccuy;
2.beopyccunny,
3. Kazaxcraue?



[1pOLIEHTHbIE CTaBKWM Ha
noTpebutenbcknn KpeamT B 6aHKax

1. [1lpoMcBSA3b6aHK > 17,5%
2. C6ep6aH|< Poccuum > 145%
3. Pycckmn CtaHpapt > 165%




KnmneHt B3sn B 6baHke kpeamnt 100000
pybnen Ha rog. OH OormKeH norawaThb
KpeauT, BHOCA B DaHK eXXeMeCA4HOo
OVHAKOBYIO CYMMY OEHEr, C TEM YTOObI
yepes rog BbinaaTuTb BCHO CYMMY, B3SITYHO B
KpeauT, BMecTe ¢ npoueHTtamMmun. CKornbko
pybnen oH gOoSmKeH BHOCUTL B DaHK
eXXeMeCcHa4HO, ecrin Nosb3yeTcs ycryramu:

1.CbepbaHka ;
2.Pycckoro CtaHoapra;
3.NMpomcBs3bbaHka?



KakoBa crommMocCTh TOBapa € yuéToM
CKHAKH ?

3500 pybacit 360 py6acit 7000 py6acit 12000 py6acit

Teaedon DPyr60AKA Carrorn XOAOAABHHK




Tect

1. [lpencrtaBbTe B BUAE NMPOLEHTOB
aecatnynyro gpobes 0,15

A) 0,15%

5) 15%

B) 150%
) 1,5%



2. llpegctaBbTe B BUAE AECATUYHOU
apoou 7%

A) 7
5) 0,7
B) 0,07
) 0,007



3. 20% ot 300 cocTaBnaoT
A) 60

B) 600

B) 15

[) 1500



4. Hangute ymncno ecnm 10% ero
cocTtasngarT 50

A) 5

5) 60

B) 500
) 40



0. dytbonka ctonna 140 pyonen. Nocne
CHWXKEHUSA UeHbl OHa cTana ctonTtb 126
pybnen. Ha ckonbko NpoueHToB Obina
CHWXeHa ueHa ?

A) 2%

B) 14%
B) 20%
) 10%



6. B ropoge N xuBet 100000 xuntenen.
Cpean Hux — 15% peten n nogpoCTKOB.
CKONbKO AeTEN U NMOOPOCTKOB XMBET B
ropoge N ?

A) 1500
) 15000
B) 7500

) 750



